

BULETIN DE AVERTIZARE nr.24

În vederea combaterii bolilor și dăunătorilor la cultura **CĂPȘUNULUI**: Putregaiul cenușiu (*Botrytis cinerea*), Pătarea albă a frunzelor (*Micosphaerella fragariae*), Pătarea brună (*Fabraea fragariae*), antracnoza (*Coletotrichum fragariae*) făinarea (*Sphaeroteca macularis*) **se vor efectua tratamente preventive și curative pe suprafețele care necesită aceste măsuri.** Pentru combaterea bolilor și dăunătorilor se recomandă:

- TELDOR 500 SC – 0,15% (1,5 l/ha) omologat pentru combaterea putregaiului cenușiu sau,
- SWITCH 62,5 WG – 1 kg/ha/1000 litri apă, omologat pentru combaterea putregaiului cenușiu și antracnoza sau,
- CIDELY TOP -1,0 l/ha aplicat de la 10 frunze, combate făinarea, antracnoza, pătarea albă a frunzelor sau,
- PROLECTUS -1,2 kg/ha combate putregaiul cenușiu timp pauză 1 zi sau,
- MOLINA -0,6l /ha combate făinarea, pătarea albă a frunzelor de căpșun pauză 7 zile.

LIMACSI si MELCII se combat cu produsul SLIMAX 7,0 kg/ha(0,7 g/mp).

Pentru combaterea bolilor, dăunătorilor și buruienilor recomandăm efectuarea tratamentelor fitosanitare cu produse de protecție a plantelor : OMOLOGATE, ÎN TERMEN DE VALABILITATE , ÎN AMBALAJE ORIGINALE CU ETICHETE CONFORME.

ATENȚIE Înainte de a cumpăra aceste produse de protecție a plantelor citiți cu atenție eticheta care cuprinde (doză sau concentrație, cultura, boala, dăunător, buruieni, timp de pauză de la ultimul tratament până la recoltare, grupa de toxicitate etc...), Cumpărați produse de protecția plantelor din magazine specializate (fitofarmacii sau depozite de produse de protecția a plantelor.)

Alte recomandări:


Luați măsurile ce se impun pentru protecția mediului înconjurător.

Respectați cu strictețe normele de lucru cu produse pentru protecție a plantelor, normele de protecție și securitatea a muncii, de protecție a albinelor și a animalelor în conformitate cu: Legea nr.383/2013 a apiculturii, cu modificările și completările ulterioare și Ordinul nr. 127/1991 al ACA din România, Ordinul comun nr.45/1991 al Ministerului Agriculturii și Alimentației, 15b/3404/1991 al Dep., pentru Administrație Locală și 1786/TB/1991 al Ministerului Transporturilor, precum și cu Protocolul de colaborare nr. 328432/2015, încheiat cu ROMAPIS (privind implementarea legislației, în vederea protecției familiilor de albine, împotriva intoxicațiilor cu produse pentru protecție a plantelor);

Respectați prevederile Ordinului ministerului agriculturii și dezvoltării rurale nr.297/2017 privind aprobarea Codului de bune practici cu utilizarea în siguranță a produselor de protecție a plantelor.

Respectați obligațiile ce vă revin conform Ordinului ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, al ministrului mediului, apelor și pădurilor și al președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 352/636/54/2015 pentru aprobarea normelor privind ecocondiționalitatea în cadrul schemelor și măsurilor de sprijin pentru fermieri în România, cu modificările ulterioare.



Șef serviciu
Ing. 
Neață Împăratu Ioana

Întocmit,
Ing. Șerban Valentina
